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Ruchomy vacat

Dodatkowe i brakujace - Dowolna liczba stolow! ,
. * Pary NS: ,u siebie” -> pauza -> dalej na stole +1
stoty w sektorach Mitchella - Gramy o 1 runde miej!

Michat Zimniewicz

Ruchomy vacat - przyktad Appendix

* 112 par * Liczba stotéw niepodzielna przez 2 i3 — czyli6k + 1

* 4 sektory po 14 stotéw *np.5,7,11,13,17,19, ..

« Na koniec 1. rundy przychodzi dodatkowa para « Stoty dodatkowe na state sprzezone z okreslonymi stotami gtéwnego
ciggu

* Ajesli kolejne pary?
j jne pary « Pary NS chodzg +2 (lub -2)

* Ruch EW oraz kart — bez zmian

Mitchell + Appendix + Howell Skaczaca para

* Powielone komplety po 30 rozdan, chcemy grac 26-30 * Liczba stotéw niepodzielna przez 2 i3 — czyli6k + 1
* Para skaczgca +2 (lub -2)

« 78 par (3x 26) * NS siedza, ruch EW oraz kart — bez zmian

* 80 par (3x 26 +2) « Sedzia w kazdej rundzie podchodzi do jednej pary!

* 92 pary (3x 26 + 14)
* 90 par (3x 30)
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Odwrotny appendix

« Co moze robi¢ para pauzujgca w schemacie pary skaczacej?

* Dopasujmy kierunek chodzenia pary skaczacej
oraz stot, od ktdérego zaczyna,
tak, zeby sedzia miat tatwo!

Odwrotny appendix

* Liczba stotéw niepodzielna przez 2 i3 —czyli6k £ 1

« Kazdy stot dodatkowy jest sprzezony z jakas$ para skaczaca

* Na stotach dodatkowych stacjonarne pary EW

* Sedzia w kazdej rundzie podchodzi do jednej pary!
* Pilotki do reki?

3 stoty dodatkowe na pigtkach

3 stoty dodatkowe na pigtkach

* Odwrotny appendix NS stet Ew NS stet Ew
. 131 131 136 141 141 146
* Duzy Howell 132 122 137 142 142 147
133 133 138 143 143 148
134 134 139 144
135 135 140 145
3 stoty dodatkowe na pigtkach 3 stoty dodatkowe na pigtkach
NS stot Ew NS stot Ew NS stél Ew NS stof Ew
131 131 135 135 141 142 A 131 4l e 141 142
143 132 137 132 142 144 143 132 = = 142 144
123 123 138 134 143 146 Ee 133 23 Ed 143 146
145 124 139 145 134 24
141 135 140 111 135 25
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4 stoty dodatkowe na pigtkach

* Odwrotny appendix?
* Duzy Howell?
* Zjazd!

Zjazd

« Brakuje dwdch par NS na tych samych stotach
w réznych sektorach

* Niech pary EW zagrajg na siebie

Zjazd

NS stot Ew NS stot Ew
131 131 136 141 141 146
132 132 137 142 142 147
123 123 138 142 143 148
134 124 139 144 124 149
135 135 140 145 150

NS
151
152
153
154

stot
151
152
153

155

156
157
158
159

Znikajgce pary

* Na ostatnia sesje zniknety dwie pary EW. Czy ,,zjezdza¢” mozna tylko pary
EW?

« Likwidacja appendiksa w celu ,,zapchania” dziur

* Na ostatnig sesje uciekaja cztery pary — czasem podwajny zjazd




